罗·莱兹晚报 满园芬芳·妙文佳作



2019年6月25日 星期二 责任编辑/刘臻

家乡的石榴

市中区光明路街道沙河子小学五(1)班

小记者 耿子涵 辅导老师 李运环

我的家乡——山东枣庄, 有许多特产,如山亭的长红 枣,以及核桃、栗子、梨等。 然而, 我最喜欢的是家乡的石 榴。

石榴的外表并不漂亮,但 它的味道醇美,甜中有酸,还 微微带点涩味,十分鲜美可 口。石榴生长在山林里的石缝 间,在恶劣的环境下,依然顽 强地生长。

每年七八月份,石榴有小 皮球那么大,圆圆的果子,长 长的果蒂, 乍一看, 既像小小 的花瓶,又像元宵节的花灯。 石榴熟透了,红红的,咧着 嘴,露出玛瑙似的颗粒。白里 透红, 红里泛白, 像一颗晶莹

诱亮的宝石。

听大人们说,石榴的籽有 消食功能,皮还可以入药。可

以说,石榴浑身 都是宝。



家乡的小树林

市中区光明路街道沙河子小学

小记者妙文佳作欣赏

市中区光明路街道沙河子小学六(3)班 小记者 高晨 辅导老师 张文渊

我的家 乡枣庄,有 举世闻名的 冠世榴园. 有寻梦的 台儿庄古 城, 还有 红河湿地 …… 但 我 最爱的还是 家乡这片小 树林,它的 美让人听后如痴如醉, 现在 我给你们讲讲吧。

每当我学习累的时候, 就会到小树林里走一走。小 树林里的天空透蓝透蓝的, 像一望无际的水晶玻璃。 瞧! 那梧桐树的叶子多宽 大,好似一把小扇子,在风 里轻轻摆动,带给人们一阵 阵凉风。树林里的动物也 多,小鸡毛茸茸的,跑来跑 去, 真像棉花球在滚来滚

去。最有趣的是小刺猬,两 只小眼睛黑黑的,像小黑豆 似的。树林里的河水清澈见 底, 只见小蝌蚪长着椭圆形 的脑袋, 尾巴像"黑领巾", 快活地摆动着,好自在啊! 我和这片小树林有了深厚的 感情。

你们看,这就是我家乡 的小树林,美得让人流连忘 返。

家乡的石榴园

市中区光明路街道沙河子小学四(5)班

小记者 孙志恒 辅导老师 张利

闻名世界的冠世榴园, 坐 落在我美丽的家乡一 ----峄城。

从枣庄老城向南,沿着宽 的柏油路、大约30分钟的车 程,有一座全石雕的立柱横梁 门楼,上面刻着乾隆御笔-"冠世榴园"。

进入园内, 可以看到各种 形态的石榴树,有的长在石缝 中,有的长在山坡上,在果农 们的精心呵护下茁壮成长。

春天,它抽出嫩绿的芽, 红里带绿,后来又变成深绿。 到了夏天,它开出火红的花, 像是燃烧的火把,远远望去, 像灿烂的朝霞。一簇簇石榴 花,像一盏盏小灯笼,花瓣中 间有淡黄色的花蕊在抖动,那 一片片椭圆形的叶子, 一朵朵 美丽的石榴花, 在金色的阳光 下点头微笑。古人用"五月榴 花红似火,清风微荡碧油枝" 来赞美它一点也不夸张。

中秋八月,石榴花结出了 果实,那就是石榴。石榴长到 和苹果差不多大时,淡黄色的 外皮渐渐变成淡红,最后变成 深红,这时,它的表面也不那 么平滑了。

石榴熟透了,有的"炸" 开了口,像小孩"张开"了 嘴,露出整齐的牙齿,好像要 吃什么似的。石榴籽晶莹剔 透,像一颗颗玛瑙,它们紧密 地拥抱在一起,展示它们团结 平等的梦想。

石榴拉近了我们与世界的 距离,石榴园吸引了大批中外 游客,让我们的生活发生了巨 大的变化。

家乡的冠世榴园

市中区光明路街道沙河子小学六(1)班 小记者 于畅 辅导老师 程小娇

在我的家乡枣庄的南部, 有群山环抱、漫山遍野的石榴 树,亭台楼阁、羊肠小道隐约 可见, 犹如仙境。这里就是面 积达10万余亩,有40多万株 石榴树的石榴园,是目前我国 最大的石榴园林, 因此被誉为 "冠世榴园"。

石榴园四季如画。春天, 石榴树抽出新的枝条,长出嫩

绿的叶子,显得生机勃勃。夏 天,从郁郁葱葱的绿叶中开出 一朵朵火红的石榴花,就像一 个个小喇叭欢快地演奏。花越 开越多,越开越密,挂满枝 头,漫山遍野,如火红的海 洋。中秋时节,又大又圆的石 榴像一盏盏大红灯笼似的, 压 弯了枝头。它们有的"张开" 了嘴,有的"笑"破了肚皮,

露出了红白相间、晶莹透亮、 似珍珠如玛瑙般的石榴籽。情 不自禁地吃上几粒,甜津津、 酸溜溜,回味无穷。冬天,雪 花漫天飞舞,石榴树傲立雪 中, 遒劲有力的树枝上挂满了 厚厚的白雪,别具一番北国风 味。

我爱家乡的"冠世榴 园",我爱我的家乡。

家乡的春天

市中区光明路街道沙河子小学六(3)班 小记者 谷红秋 辅导老师 张利

我爱烈日炎炎、骄阳似火 的夏天, 也爱硕果累累、五谷 丰登的秋天,还爱大雪纷飞的 冬天,但我更爱生机盎然的春

我的家乡山清水秀,到了 春天,冰雪融化,太阳公公将 沉睡的大地唤醒。温度升高 了, 动植物也都活跃起来。先 是路两旁急性子的小草"探" 出了头, 用那双好奇的小眼睛 注视着四周,这真是"野火烧 不尽,春风吹又生"啊!小草 用那嫩绿的色彩表达出春天的 生机。接着,柳树也"张开" 了嫩绿的小手,满树的绿色, 像一把绿油油的大伞,真是 "碧玉妆成一树高,万条垂下绿 丝绦"啊!花儿们也都睡醒 了, 绽放着它们可爱的笑脸。

路两旁,整个村子弥漫着 花香,正如叶绍翁写的《游园

不值》里的一句诗:"春色满 园关不住,一枝红杏出墙 来。"春天一到,小河里的水 全都"解散"了,一边跑一边 "哗哗"地欢叫着。小鸭子拍 拍翅膀"嘎嘎"地叫着,在水 里玩耍,真可以说是"春江水 暖鸭先知"啊!

家乡的春天生机盎然,家 乡的春天真美啊!

家乡的小河

市中区光明路街道沙河子小学四(2)班

小记者 徐欣瑶 辅导老师 孙忠珍

我家附近有一条小河,每 天上学放学,我都要从它身边 经过,和它打招呼。小河一年 四季都很美丽。

春天刚过, 小河迫不及待 地睁开眼睛, 哗啦哗啦地流淌 着。岸边的柳树倒映在清清的 河水里,为小河增添了色彩, 河岸上是碧绿碧绿的草坪,草 坪上长满了各种颜色的鲜花, 红的、粉的、黄的……彩色的 春天在这里看到了。

夏天, 骄阳似火。火热的 太阳照得小河金光闪闪。鱼儿 在水里游来游去,把小脑袋露 出水面吐出小泡泡。夜晚,草 丛中各种各样的虫叫声和青蛙 呱呱的叫声, 组成了美妙的乐

秋天到了, 枯黄的树叶像 - 只翩翩起舞的蝴蝶, 滑入河 中,随着流水飘向远方。在这 秋高气爽的季节里漫步河边, 真美啊!

冬天的北风呼呼地吹着, 此时的小河非常安静, 已然进 入了甜美的梦乡。

我爱我的家乡, 更爱美丽 的小河——西沙河。

